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BASE =1600

Très difficile Très Facile Difficile Facile Sans opinion

30% 2% 42% 14% 12%

29% 3% 40% 14% 13%

31% 3% 41% 14% 11%

26% 3% 42% 14% 14%

32% 3% 39% 13% 13%

28% 1% 42% 16% 13%

33% 3% 40% 13% 11%

39% 4% 64% 24% 25%

25% 2% 41% 15% 16%

29% 3% 42% 14% 12%

36% 0% 31% 19% 14%

33% 0% 22% 11% 33%
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BASE 
=1600

Difficile Facile Sans opinion Très difficile Très Facile
BAS UELE 9% 0% 22% 69% 0%
Equateur 59% 13% 9% 19% 0%
Haut Katanga 48% 16% 3% 34% 0%
Haut Lomami 29% 10% 4% 54% 2%
HAUT UELE 44% 8% 10% 31% 6%
Ituri 40% 14% 9% 33% 5%
KASAI 39% 3% 0% 50% 8%
Kasai Central 45% 20% 9% 20% 5%
Kasai Oriental 52% 35% 2% 8% 2%
Kinshasa 36% 18% 18% 24% 4%
Kongo Central 38% 29% 11% 16% 6%
Kwango 21% 17% 21% 42% 0%
Kwilu 49% 9% 21% 17% 4%
Lomami 71% 10% 2% 17% 0%
Lualaba 47% 22% 19% 9% 3%
MAI NDOMBE 9% 22% 50% 19% 0%
Maniema 47% 6% 3% 41% 3%
Mongala 0% 0% 100% 0% 0%
NORD UBANGI 6% 0% 0% 94% 0%
Nord-Kivu 48% 12% 7% 31% 2%
SANKURU 6% 6% 0% 88% 0%
Sud-Kivu 46% 15% 6% 32% 1%
Sud-Ubangi 48% 17% 6% 27% 2%
Tanganyika 50% 19% 13% 15% 4%
Tshopo 50% 17% 6% 25% 2%
Tshuapa 53% 16% 13% 19% 0%
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RAISONS DE LA FACILITATION DES AFFAIRES PAR PROVINCE

Equateur
Haut 
Katanga

Haut 
Lomami

HAUT 
UELE Ituri KASAI

Kasai 
Central

Kasai 
Oriental

Le climat d'affaires favorable 0% 46% 33% 71% 47% 29% 50% 33%

Disponibilité financières 25% 8% 17% 0% 7% 14% 0% 33%

Position géographique favorable 25% 15% 17% 0% 20% 0% 13% 11%

Mains d'œuvres disponible 25% 8% 0% 0% 20% 0% 13% 11%

Ressources naturelles disponible 50% 0% 0% 0% 20% 14% 6% 0%

Libre circulation des personnes et biens 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 11%

Stabilité politique 0% 0% 0% 0% 7% 29% 0% 6%

Situation sécuritaire stable 0% 8% 0% 0% 0% 0% 13% 0%

Possibilité de créer de nouvelles entreprises 0% 0% 33% 14% 0% 0% 19% 0%

Connaissance du miileu 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 6%

Les taxes et impôts sont raisonnables 0% 8% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Stabilité monnetaire 0% 15% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Pas de tracasseries administratives 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

NSP 0% 0% 0% 14% 0% 14% 0% 0%

BASE=274



Kinshas
a

Kongo 
Central Kwango Kwilu Lomami Lualaba

MAI 
NDOMB
E

Le climat d'affaires favorable 30% 36% 38% 21% 0% 38% 71%

Disponibilité financières 13% 11% 38% 7% 20% 13% 0%

Position géographique favorable 13% 21% 0% 36% 0% 13% 14%

Mains d'œuvres disponible 10% 7% 0% 7% 0% 13% 14%

Ressources naturelles disponible 5% 7% 25% 0% 0% 0% 14%

Libre circulation des personnes et biens 18% 7% 0% 21% 0% 0% 0%

Stabilité politique 5% 7% 0% 0% 0% 0% 0%

Situation sécuritaire stable 3% 0% 0% 14% 0% 0% 0%

Possibilité de créer de nouvelles entreprises 3% 0% 0% 0% 40% 0% 0%

Connaissance du miileu 5% 11% 0% 0% 0% 13% 0%

Les taxes et impôts sont raisonnables 5% 0% 0% 0% 0% 25% 0%

Stabilité monnétaire 0% 0% 0% 0% 40% 0% 0%

Pas de tracasseries administratives 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

NSP 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
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Maniema
Nord-
Kivu SANKURUSud-Kivu

Sud-
Ubangi

Tangany
ika Tshopo Tshuapa

Le climat d'affaires favorable 0% 38% 0% 6% 67% 27% 11% 40%

Disponibilité financières 0% 29% 0% 17% 11% 0% 33% 40%

Position géographique favorable 0% 10% 100% 17% 0% 18% 11% 0%

Mains d'œuvres disponible 0% 10% 100% 11% 0% 9% 0% 0%

Ressources naturelles disponible 33% 5% 0% 11% 11% 18% 0% 0%

Libre circulation des personnes et biens 0% 0% 0% 0% 0% 0% 11% 0%

Stabilité politique 0% 0% 0% 17% 0% 0% 0% 0%

Situation sécuritaire stable 0% 0% 0% 11% 0% 27% 0% 0%

Possibilité de créer de nouvelles entreprises 33% 0% 0% 6% 0% 0% 0% 0%

Connaissance du miileu 33% 0% 0% 11% 0% 0% 11% 0%

Les taxes et impôts sont raisonnables 0% 5% 0% 6% 11% 9% 0% 20%

Stabilité monnetaire 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Pas de tracasseries administratives 0% 10% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

NSP 0% 5% 0% 0% 0% 0% 22% 0%
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RAISONS DE LA NON FACILITATION DES AFFAIRES
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BAS UELE Equateur
Haut 
Katanga

Haut 
Lomami HAUT UELE Ituri KASAI

Kasai 
Central

Kasai 
Oriental

Problème d'infrastriuctures et de transport 28% 24% 9% 45% 53% 57% 26% 10% 10%

Trop de taxes et d'impôts 16% 64% 25% 18% 6% 16% 9% 7% 31%

Difficulté des financements 12% 0% 12% 20% 0% 2% 12% 19% 17%

Tracasseries administratives 8% 8% 14% 3% 0% 9% 4% 10% 28%

Situation sécuritaire à l'Est 8% 4% 6% 8% 3% 14% 5% 7% 0%

Instabilité politique 12% 0% 9% 0% 6% 2% 18% 24% 10%

Pauvrète de la population (chômage) 16% 12% 12% 8% 6% 7% 14% 0% 0%

Manque d'information sur l'environement des affaires 4% 0% 8% 5% 3% 3% 0% 24% 0%

Corruption des agents de l'Etat 4% 0% 3% 0% 0% 0% 2% 0% 0%

Tribalisme dans la passation des marchés 0% 0% 2% 3% 0% 0% 9% 0% 3%

L'enclavement du territoire 4% 0% 0% 0% 31% 0% 0% 0% 0%

Instabilité monnetaire 0% 4% 5% 10% 0% 0% 0% 0% 3%

NSP 0% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 0%
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Kinshasa
Kongo 
Central Kwango Kwilu Lomami Lualaba

MAI 
NDOMBE Maniema

NORD 
UBANGI

Problème d'infrastriuctures et de transport
16% 21% 17% 8% 48% 0% 11% 39% 25%

Trop de taxes et d'impôts 27% 2% 20% 14% 12% 17% 11% 50% 0%

Difficulté des financements 5% 16% 17% 22% 2% 6% 22% 4% 13%

Tracasseries administratives 19% 9% 37% 5% 2% 11% 11% 14% 0%

Situation sécuritaire à l'Est 9% 5% 3% 43% 2% 0% 0% 4% 0%

Instabilité politique 18% 14% 3% 3% 26% 11% 11% 0% 0%

Pauvrète de la population (chômage)
1% 5% 7% 11% 2% 0% 11% 0% 56%

Manque d'information sur l'environement des 
affaires 4% 7% 3% 0% 2% 44% 0% 0% 6%

Corruption des agents de l'Etat 2% 23% 0% 3% 2% 0% 0% 4% 0%

Tribalisme dans la passation des marchés 2% 2% 0% 1% 0% 11% 0% 0% 0%

L'enclavement du territoire 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 21% 0%

Instabilité monnetaire 0% 2% 3% 0% 2% 0% 0% 0% 0%

NSP 5% 0% 0% 9% 0% 0% 22% 0% 0%
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Nord-Kivu SANKURU Sud-Kivu Sud-Ubangi Tanganyika Tshopo Tshuapa

Problème d'infrastriuctures et de transport
10% 63% 28% 0% 10% 14% 4%

Trop de taxes et d'impôts
13% 10% 29% 42% 32% 17% 26%

Difficulté des financements
32% 3% 11% 22% 13% 22% 9%

Tracasseries administratives
20% 0% 6% 6% 10% 14% 22%

Situation sécuritaire à l'Est
20% 0% 8% 3% 6% 6% 26%

Instabilité politique 3% 20% 14% 8% 10% 0% 0%

Pauvrète de la population (chômage) 3% 0% 1% 3% 0% 6% 9%

Manque d'information sur l'environement des affaires
4% 0% 6% 8% 3% 17% 4%

Corruption des agents de l'Etat
6% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

Tribalisme dans la passation des marchés
1% 10% 1% 3% 0% 6% 4%

L'enclavement du territoire
0% 7% 0% 0% 0% 0% 0%

Instabilité monnetaire 2% 0% 0% 8% 6% 0% 0%

NSP 1% 0% 0% 0% 16% 0% 0%
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PROVINCES AYANT LA FACILITÉ DE CRÉER DES UNE ENTREPRISES
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RAISONS DE FACILITÉ DE CRÉER UNE ENTREPRISE
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RAISONS PAR PROVINCES (TSHUAPA/LUALABA/KASAI )

Opinion sur La facilite De Faire des affaires en Rdc Août
2019 

Tshuapa (n=32) Lualaba (=32) Kasaî (n=64)

13% 38%* 17%
3% 9% 17%*

16% 3% 11%
0% 6% 9%
9% 0% 9%
0% 0% 6%
0% 0% 6%
0% 0% 6%
6% 22%* 5%
3% 3% 3%
0% 0% 3%
0% 6% 2%
0% 0% 2%
0% 0% 2%

13%* 0% 0%
6% 9% 0%
6% 3% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%
0% 0% 0%




